

अब जब तुम नमा

जनम लीना हो

(क्रिस ओयाखिलोमो)

पेज २

इरो खंडों में सबरा वचन किंग जेम्स वर्जन से लीनो गऊ हे, और एसो नहीं हे तो बताओ दिनो गऊ हे

चौथा प्रकाशन २००९

आई एस बी एन ९७८ - ३४३५८-७-२

प्रकाशक लव वर्ल्ड प्रकाशन सेवकाई

कॉपी राइट @२००६

पता अंग्रेजी में लिख सकदा हो नहीं तो नीचे दिनो गऊ पता

भारत

क्राइस्ट एम्बेसी

प्लॉट नं ३८०/४००, सुविध्या स्कूल के पीछे

आर एस सी २६, गोरार्ई २, बोरावली वेस्ट

मुम्बई ४०००९१

Ph 919819840851 ,Ph 9930314701

ईमेल cec@क्राइस्ट एम्बेसी

पेज ३

विषय सूची

- १ वास्तविक तुम ७
- २ तुम एक नमी सृष्टि हो ११
- ३ तुमरे पास परमेश्वरो को जान और स्वभाव हे १३
- ४ तुम परमेश्वर रो की सत्यनिष्ठा हो १७
- ५ तुम निर्दोष हो १९
- ६ तुम पवित्र हो २१
- ७ तुम छुड़ाए गवा हो २३
- ८ परमेश्वर रो को आत्मा तुमा में राहदो हे २५
- ९ जब गंदा विचार तुमरा दिमागो में आंदा ही तब तुम का करो? २९
- १० जब तूमेरा दोस्त तुमहक निरास करदा ही तब तुम का कर सो? ३५
- ११ जब सतैबो और परेशानी आदि ही तब तुम का करसो? ४१
- १२ पवित्र आत्मा और तुम ४७
- १३ का तुमाक कलीसिया आएबो जरूरी हे? ५७

पेज ४

खाली

पेज ५

हे प्रिए

हमेशा के उद्धार के लिये बधाई तूमा को, जिनोक तुम यीशु मसीह के द्वारा स्वीकार करीबा में ग्रहण कई रा

तुमरे लीने परमेश्वर का वचन केवल वाचा नई है बे सच्चाई के बात ही। जो मसीह में नई सृष्टि के लीने अब कोई वाचा पूरी होनी नहीं रह गई है। जा वाचा होदी का है? जा घोषणा, है कि एक व्यक्ति उस विशेष काम को करेगा।

नए नियमो में ऐसा कोई भी जगह नहीं है जो तुमाको बतादो हूं कि परमेश्वर तुमाको चंगा करेगा औ तुमाको उरो से प्रार्थना करनी चाहिए ताकि वह तुमाको चंगा करें। बो मसीह में पहले ही कर दिनि स है। मसीह यीशु परमेश्वर की सारी वाचाओ का परिपूर्ण है।

जा घोषणा जिनो व्यक्ति के लिये लिखी गई है उसको अधिकार देती है कि वे उस कार्य की आशा करें या उरोक होने का दावा करें या उसके लिए धीरज धरे।

पेज ६

मुके हमेशा आश्चर्य होदो है जब मसीही गादा ही कि मेरो हाथ आशीषत है का बे उनके वचनों का अर्थ समझते हैं और इस सच्चाई की सामर्थ को जिसको भी घोषणा कर रहे हैं।

पास्टर क्रिस ओयाखिलोमो

पेज ७

सच्चा तुम

तुम इरो शरीरों से अधिक हो जाँन तुम देख दा हो इसलिये हर चीज जो उरोकि हे वा हमरी हे। हम निभिकतापुत्रक घोषणा कर सकता हि," वो सारी चीजें जो बापो कि ही वे मेरी हि..."परमेश्वरो को राज्य तुमरो हे।

कहादि हे कि मशीह तुमामे महिमा कि आशा हे (१ पतरस ३-४),अब क्योंकि वो तुमरे पास हे, तुमरे पास वो सबकुछ हे जिनों कु वो मालिक हे।

पेज ८

जब एक इन्सान मर्दो हे, तो उरोक आत्मा जिन्दा राह दी हे। प्रभु यीशु कहीस मेरी भेड़े मुकु जनदे हैं और बे मेरे पीछे चलदी ही बहुत सा लोग सोचदा ही की परमेश्वर रो ऐसे इरा दुनिया में सुनीबो आसान नहीं है जहां बहुत सारी आवाज ही। मैं स्वामी का वचन साफ़ बतंदा ही। बो काहिस की जऊन दरवाजा के भीतर आउस भो ही चरवाहा काहिरो जासि।

उरोक लीने रखवालों दरवाजा खोल देदो हे की भेड़े आवाज सुने और बो अपनी भेड़ों को नाम लेकर उन्हा को बाहिर ले जनदो हे। जब बो अपनी भेड़ा को निकाल लायंदो हे तो उना के आगे चलदो हे और भेड़ पीछे चलदी ही क्युकी उरो की आवाज पहचान दी ही। पर भेड़ पराए के पास नई जानदी ही क्युकी वे आवाज नहीं पहचान दी ही।

जरूरी बात परमेश्वर रो को वचन समझ बो हे। जितनो ज्यादा वचन पढस उतनी बार तई परमेश्वर रो को जान जसि क्युकी परमेश्वर और वचन एक ही हे। और परमेश्वर अपना वचन ने के द्वारा बोल दो हे। हर चीज जो बो बतान दो हे,

पेज ९

तुम देख रा की बो अब भी बात कर सकदो हे, अब्राहम उरोक बुलाईस और बो अब्राहम को सुनिस। के द्वारा हम उना जगहा में परमेश्वर रो की इच्छा स्थापित कर सकदा ही जो अंधियारा का एजेंट और बुराईए की प्रधानता से चलती है। हाथ में हाथ रख कर मत बैठो एक याजसी-राजक के रूपों मां अपने स्थान लेओ, परमेश्वर रो के संग एक हो जाओ उरोकी इच्छा पूरी करीबा मैं।

हमरी बुलाहटो के लीने भजन संहिता का लेखकों का उत्साहित वचन सुनो वह सम्मान और सुविधा जो हमारी यानी कि परमेश्वर रोग का संता कहां है “भक्त लोग महिमा के कारण खुश हो उनके कंठ से परमेश्वर की प्रशंसा हो ।

हो कि वे जाति जाति से पलटा ले ले और राज्य राज्य के लोगों को ताड़ना दें और उनके और उनहा का राजाओं को सांसो से और उनहा प्रतिष्ठित पुरुषों को बेड़ियों से जकड़ ले।

ठीक अभी बिना बिराई घोषणा करो कि जो दुष्ट आत्मा जो दुनिया का देशों में बुराई और परेशानी के लिए जिम्मेदार ही बे हटाओ दिनी गई ही, बे काट दीनी गई ही और परमेश्वर की महिमा दुनिया में शासन कर रही री हे अन्य भाषाओं में प्रार्थना करीबा के लिए एक टाइम ले ओ घोषणा कर दे हुए कि वे सारा लोग जो हमारा दिनां मा मसीह विरोधी एजेंडा भड़का रही री ही या स्पॉन्सर कर रही रा ही, जे बेवकूफ ही, इंहा का गलत काम खूल ज़ासी और पलट दिना जास।

इन आखरी का दिना में परमेश्वर रो का लोगों को निरंतर ही उरोक सच्चाई की घोषणा करीबे हे और बिना डिराय स्तुति करते हैं और मसीह यीशु में और ज्यादा से ज्यादा आत्माओं का उद्धार करिबे हे। आमीन।

जा सामग्री तुम्हारी मदद करासि की मसीही ओ मां नमो जीवन शुरुआत करीबा के लिने। जैसे तुम हीरो को अध्ययन करता हो, वैसे ही अपनी बाय बिली में देखो और खुद से पढ़ो ।

पेज ६

में विश्वास कर दो हूं की जाओ वचन तुम्हारी जिंदगी बदल देस और परमेश्वर ओ को वचनों के सिद्धांतों के अनुसार तुम्हारो भविष्य को आकार दीवा मां सहायता कारस । परमेश्वर तुमाकु महान रूपों से आशीष दे, यीशु के नामों से , आमीन ।

पास्टर क्रिस औया खिलौमो

पेज ७

वास्तविक तुम

तुम उरो शरीरों से कुछ अधिक हो जो तुम देखदा हो । तुम उरा खोले से बहुत अधिक हो जिन ओ मां तुम्हारी इंद्रियां (तुम्हारी देखीवा , सुनीवा वाली, छुड़वा वाली , स्वाद लीवा वाली और खुशबू की

इंद्रियां) राहदि हैं । और तुम्हारे अंदर , वो सब कुछ हे, वास्तव में , कोई तुम्हारा शरीरों से कई अधिक । जा तुम्हारी मानवीय आत्मा हे , और यही वास्तविक तुम हो ।

जही आंतरिक मनुष्य हे जिनों को बाइबल में (२ पतरस३:४) मां परिभाषित कर दी हे, “वरन इसे तुम्हारे हृदय का छुपा हुआ और गुप्त मनुष्य त्व होने दो , नम्रता और मन की दीनता का अविनाशी मनुष्य..... ।”

पेज ८

जब एक मनुष्य को शरीर मर्दा हे, तो ऊरोकि आत्मा जिंदा राहदि हे । वो अब भी उतना ही मानवीय व्यक्ति हे जितनो वो मरवा के पहले तो, वह कुछ नहीं खुई सी हे ईरो के बजाय की वो भौतिक विश्व मां कार्य करीबा को योग्यता खो चुकीरो तो । हो सकदो हे कि ऊरो को शरीर मररो हुरो हे किंतु वास्तविक व्यक्ति , आत्मिक व्यक्ति , अभी तक ऊरो के पास वे सभी चेतना आए ही जो ऊरों के पास मरीवा के पहले हुदि ।

यीशु मसीह लूका के २३ अध्याय मां दो आदमि जो मर चुकेरा ही ऊना के बारा मा एक कहानी बताई सि हे । ईरो मां लाचार नामों को एक भिखारी हुदो । ध्यान दिवा वाली बात जा नहीं थी कि वो एक भिखारी हुदो , किंतु यद्यपि वो गरीब तो, फिर भी ऊरों के पास सत्य निष्ठा हृदय हुदि । जब वो मरो, तो ऊरो को अब्राहम ओ की गोदी में ले जाए रो गौ तो । दूसरों आदमी भी मर चुकी हो तो वह आदमी विश्व में अमीर व्यक्ति हूं दो, किंतु ऊरो के पास एक सत्य निष्ठा जीवन नहीं जी पारिश ।

ध्यान देओ जब वो मरो, तो ऊरों को शरीर पृथ्वी मां गाड़ीरो हु दो, किंतु यीशु कहीश कि नरक को मां, वो अपनी आंखें उठाई सि और देखिस लाजर अब्राहम ओ की गोदी मां हूं दो और वो नजरों को पहचानी । ईरोको मतलब है कि वो अब भी देख सकदो हे । तब वो अब्राहम ओ को पुकार के कहीं सी, “ कृपया मेरी मदद करी ।”

पेज ९

तुम देखिरा, कि अब वो भी बात कर सकदो हे । अब्राहम ऊरो को उत्तर दिनिस और वो अब्राहम ओ की आवाज सुनी सी , समझदे हुरे कि वो तब भी सुन सकते हे ।

अमीर आदमी जाऊ भी कहीस कि वह प्यासा हे , और ना वो केबल प्यासो हुदो । वो तकलिफों मां हुदो । इसलिए वो भीख मांगीस, “ कृपया लार्जर ओको अनु दें और मेरी प्यास बुझाई वा केली ने पानी की एक बूंद को दे दे नु देखो ।” हुआ पर अभी भी एक दूसरों बिंदु हुदि ध्यान दिवा के लिए — वो आव भी महसूस कर सके दो तो ।

औरों की सभी इंद्रियां अभी भी उसी ही काम कर रहीरी हुधि । वास्तव में, हिया तक कि वो वस्तुओं को याद रख सकदो तो क्योंकि वो कहीं सी, “ कृपया मेरी तरफो से मेरा भाइयों को जाकर सुसमाचार सुनाई वा के लिए भेजो । ” पृथ्वी मां ऊरोका पांच भाई हुदा, इसलिए वो सोच इस, “ हो सकदो हे अगर मेरे हुआं मां से कोई ऊरो के पास जाए, तो वे ऊरो पे विश्वास करे ।” ऊरो कु ऊरो का भाई याद हुदा । जाऊ तुमहा को बतान दो हे कि मनुष्यो कु नमो जन्म होदो हे , तो जा ऊरो कि मानवीय आत्मा हे जो नमी जन्मी हे। २ कुरिथियों ५: २७-२८ कहदि हे,

पेज १०

“ इसीलिए ने अगर कोई मशीओ मां हे, तो वह नमी सृष्टि हे, पुरानी बातें बीत गई ही, देखो अब सब बातें नमि हो गई ही , जे सब बातें परमेश्वर ओकी औरों से ही , जो मशीहो के द्वारा तुम्हरे साथ हमरा मेल मिलाप करावाईसी और एरो को मेल मिलाप वचन ही शॉप दीनी सी हे । ”

पेज ११

तुम एक नमी सृष्टि हो

आप जबकि तुम अपना जीवनो को यीशु मसीह को दे दी ना हो और ऊरो को अपने जी वनों का प्रभु बनाओ लीना हो, अब तुम वो नहीं रहिरा हो जो तुम पहले ता । शायद तुम अभी भी बाहरी रूपों से ऊरोहि कि तरहे से दिखदा हो , किंतु अंदर ओ से तुम बिल्कुल नमा व्यक्ति हो जही वो हे जो बाइबल कहादि हे तुम एक “ नमी सृष्टि के जैसे ” नहीं हो, किंतु एक “नमी सृष्टि हो ”— अस्तित्व हे कि एक नमी प्रजाति जो पहिले कभी भी अस्तित्व मां नहीं हुदी (२ कुरीतियों ५:२७) ।

तुम सुधारा गवा , पुनः चमका एरा गवा हो या पुनः बनाईरा गवा नहीं हो, तुम एक नमी सृष्टि हो — बिल्कुल ही नमा व्यक्ति हो । यद्यपि, तथ्य हे कि तुमरे अंदर से एक नमी सृष्टि हो, ईरो

कु जाओ मतलब है की बाहरी रूपो से , तुम अलग दिखसो । यदि तुम्हारा नमा जन्म में से पहले तुम्हारा बाल बारीक काटिरा हुरा हुदा, तो स्टाईल बारिक ही राहाशि । तुम्हारे पास अभी भी नौकरी , परिवार और पड़ोसी होसी ।

पेज १२

किंतु बिंदु जाऊ हे की , अब तुम्हारा संस्कार बदल चुकी रा ही । तुम्हारे पास संस्कारों को एक नमो समूह हे क्योंकि तुम अंदर ओसे एक नमा व्यक्ति हो ।

पेज १३

तुम्हारे पास परमेश्वर ओ को स्वभाव और जीवन हे !

नमो जन्म हुईवा के कारण , परमेश्वर ने तुम हां को ऊरो की संतान हुई वा की सामर्थ दिनिश हे (यूहान्न्ना १: १२) । परमेश्वर ओ के स्वभाव तुम रा मानवीय आत्मा मां डारो जा चुकिरो हे । अब तुमरे पास एक नमो जीवन हे , परमेश्वर ओ का जीवन जनों को यीशु मसीह हर ऊरो के ली ने उपलब्ध बनाई सी हे जो ऊरो पे विश्वास करदा ही । कितना सुविधाजनक । इस ली ने तुम परमेश्वर ओके स्वरूपों में एक सहभागी हो (२ पतरस ९:३-४) ।

परमेश्वर आब तुम रो पिता हे ! कैसे ? जन्मों के द्वारा स्वभाव पुनः पैदा हो दा हि जही कारण हे की एक कुकरो हमेशा कुकर्मों को हि जन्म दे दो हे । और यूहन्ना १ : १२-१३काहं दि हे , “ परंतु जितना ऊरो को ग्रहण करिन, वो उनाकु परमेश्वर ओकी संतान हुईवा को अधिकार दिनिश , अर्थात ऊनाको जो ऊरोके नामों पर विश्वास

रख दो हे । वे ना तो लहु से, ना शरीरों की इच्छा से, ना मनुष्य की इच्छा से , लेकिन परमेश्वर ओक से उत्पन्न हुरा ही ।

परमेश्वर ओ के पास तुम्हारा माता पिता को स्वभाव हे । तुम ऊरो के परिवारो का एक सदस्य हो , इसलिने स्वर्ग को रहीवासी जहां वो राहदो हे

परमेश्वर तुम्हारे लिने उत्तरदायी हे । वो मसिहो मां ऊरो कि महिमा मय में धन ओ के अनुसार तुम्हारी शारी जरूरतों सप्लाई करसी (फिलिप्पियो ४ : १९) । ऊरों के पास तुम्हारा जीवना के लिने

अच्छी योजना है , जिन्को की शुरुआत तभी हो चुकरी थी जब तुम्हारे नमो जन्म हुरो तो । तुम एक प्रेमी प्रभुओ की एक प्रेमी संतान हो , और तुम एक प्रेमी परिवारों मां जन्मिरा हो । जा बहुत ही महत्वपूर्ण है। एरो के राज्य को एक सदस्य बनी बा के लिये वो तुमाकु जाऊ नमो जीवन दिनिश है ।

बाइबल घोषणा कर दी है की परमेश्वर तुमाकु अनंत जीवन दिनेश है । जाऊ वो जीवन है जो परमेश्वर ओ के अंदर है , जो एरो के लिये बो बनाईवा मां संभव बना दो हे जो वो है । जाऊ परमेश्वर –सरीखा जीवन है । ईरो जीवनों मां कब्र के लिये यीशु मसीह को पकड़ीरे रहीवो असंभव ब नाऊ दिनिस । जऊ पुनरूत्थान जीवन है , और जऊ जीवन तुम्हारे अंदर है।

पेज १५

“ और जा गवाही जाहे की परमेश्वर ओने हमा को अनंत जीवन दिनि सी है , और जाऊ जीवन ऊरो के पुत्रों मां है । जीनों के पास पुत्र है , ऊरों के पास जीवन है , जीने के पास पुत्र नहीं है , ऊरो के पास जीवन नहीं है । मैं तुम हां, जो परमेश्वर ओके पुत्र के नामों पर विश्वास करदा हो , इसलिए लिखिरो हे कि तुम जानो कि अनंत जीवन तुम रो हे , और तुम परमेश्वर ओके पुत्रों के नामों पर विश्वास करदा रहो " (१ यूहान्ना ४ : ११-१३)।

केवल ऊरोही व्यक्ति के पास जीवन है , जिन ओके पास पुत्र है , क्योंकि जाऊ जीवन वास्तव मां परमेश्वर ओ के पुत्र मां निहित है । जब तुमाने ऊरो को ग्रहण कैरा हुदा , तुम्हरो जो जीवन ग्रहण करिश हुदी ।

जाऊ जीवन तुमाको किना ही भी स्थिति के द्वारा हराया जाईवो असंभव बना दोहे । जाऊ तुमाको हमेशा ऊपर रख दो हे । केवल ईरो के विषय में सोचो जाऊ परमेश्वर ओ के लिये असंभव है कि वो नष्ट कईरो जाए या हराईरो जाए । आब तुम्हारे पास ऊरो को जीवन है , तुम नष्ट या हराईरा नहीं जा सकदा हो , क्योंकि वोही आत्मा जैन यीशु मसीह को मृत्यु से जिला इस तुम मां रहादो हे (रोमियो८:११) ।

पेज १६ एमपी पेज

पेज १७

तुम परमेश्वर ओकी सत्य निष्ठा हो

२ कुरिन्थियो ५ : २१ काह दो हे, " जो पापों से अज्ञात हुदो, वो ऊरो को हमारे लिने पाप ठाहराईस कि हम ऊरोमा होके परमेश्वर ओ केली ने सत्य निष्ठा बन जामा। "

सोचो कि परमेश्वर कर रहीरो हे जिनों को तुम काहदा हो की " नेचर ट्रांसप्लान्ट " । वो हमारे लिने यीशु को पाप (अर्थ हे , पाप- बलिदान) बनाइस, ताकि तुम ऊरो मां परमेश्वर ओ की सत्य निष्ठा बन जाओ ।

जाही हे जौन यीशु को तुम्हारा स्थानों मां एक पापी को मृत्यु मरिनु संभव बनाइस । परिणाम जाऊ हे की अब तुम परमेश्वर ओके सामने बिना अपराधबोध , डरीवो या तिरस्कार ओ की भावना मां खाड़ा राह सकदा हो (इब्रानियो १० : १९ , रोमियो ५ : १)

पेज १८ एमपटि

पेज १९

तुम निर्दोष हो !

निर्दोष हुईवा को क्या मतलव हे ? ईरो को जऊ मतलव हे " बाइज्जतबारी " हियां तक परमेश्वर को संबध हे, तुम किनाहि भी गलती के लिने अपराधी नहीं हो। बाइबल कहादी हे " इसलिए ने विश्वासों के द्वारा निर्दोष ठहरने के द्वारा हमारे पास हमारे प्रभु यीशु मसीह के द्वारा परमेश्वर ओके साथ शांति हो " (रोमियो ५ : १) । तुम निर्दोष ठहराईरा चुकीरो हे ।

जब यीशु क्रूसो मां मारो गांऊ तो तुम्हारा पापो के दंडो कोले ली निस , यद्यपि वो किनो ही भी पापों को अपराधी नहीं हुदो (२ पतरस २ : २२) जहि कारण हे कि परमेश्वर तुमहरा विरुद्ध तुम्हारा पापो को पकड़ के नहीं रखी सी हे । बाइबल कहादि हे " अर्थात परमेश्वर ओ ने मसीहो में होकर तुम्हारे साथ संसार ओ को मेल मिलाप कर ली निस, और ऊरो का अपराधों को दोष ऊरुपे नहीं लगाईस , और वो मेल मिला बोको वचन हमा को सांफ दिनिश (२ ज्कुरिथियो ५ : ११) ।

पेज 20 एमपीटि

पेज 21

तुम शुद्ध करैरा गवा हो ! आओ एक क्षणों के लिए कल्पना कर्मा की तुम एक कीचड़ मां गिर गवा हों , तुम बहुत गंदा हो गवा था, और कोई भी रास्ता मां आरो और तुमाको बचाईस – अर्थ हे कि, “ तुमाको कीचड़ से बाहर निकारी ” । दूसरी चीज जो तुमाको करीब हे वो हे अपना आपो को पूरी तरह से सांफ करिवे हे। दूसरा शब्दों में अपना को किचरों से बाहर निकारीवो , और जाओ समय और प्रयत्न ले दोहे ।

२ कुरिथियों ६:९९ कहां दोहे, “ परंतु तुम प्रभु यीशु मसीह के नामों से और हमरा परमेश्वर ओ की आत्मा से दुल्ला गवा और पवित्र हुरा और निर्दोष ठहरा । ” शुद्धीकरण दूई चरण नो की प्रक्रिया हे : प्रथम , परमेश्वर तुम्हाको कीचड़ो से बाहर निकारीसी हे, जिनों को अर्थ

पेज २२

हे, तुम नमो जन में हो और तुरंत ही बाइबल तुमाको शुद्ध घोषित कर दे दी हे, विश्व से परमेश्वर हो के ली ने अलग करो गांऊ । तब तुम हां को आवश्यक ही किचरों को अपना आपो से बाहर निकारीवो चाहिए, परमेश्वर ओके वचनों का द्वारा तुम्हरे दिमाग ओ को एक साफ करीवा वाली (नया बनेईबा वाली) प्रक्रिया के अधीन रीवा के द्वारा तुम हरो दिमाग ओ को बदली वे एक निरंतर प्रक्रिया हे अधिन करिवा के दरा (रोमियो १२ : २) ।

तुम्हारो दिमाग को बदलिवो एक निरंतर प्रक्रिया हे । तुम्हारो दिमाग एक तरीका को सोचि वा केली ने प्रशिक्षित कईरो गांऊ हे , भरोसा करीबा के पहले ही वस्तुओं को भौतिक रूपों से देखी वा के लिने । अब तुमरो दिमागो के बदली बा जईवा के द्वारा तुम तुम्हारा दिमाग हो को वस्तुओं को परमेश्वर ओके तरीके से देखी वा के ली ने देदो हे । तुम अपना दिमाग परमेश्वर ओके दृष्टिकोण से देखिवा के लिए पुनः सिखाते हे । तब तुम परमेश्वर ओके वचनों को परमेश्वर ओके तरीके से काहा शो और ऊरो को परिणामों को पाउसू जो वो ऊरो के वचनों से पता हे ।

पेज २३

तुम छुड़ाए रा गोवा हो

“ ओर पिता को धन्यवाद करदा रहो, जौन हमा को इरा योग्य बनाइस की ज्योति मां पवित्र लोगों के संगी मिरास मां सहवागो हो। वुहि हमआ को अंधकार ओ के वंश से छुड़ाऊके अपना प्रिय पुत्रों के राज्यों मां प्रवेश कराईस ” (कुलुस्सियो १ : १२-१३) ।

तुम्हरो जीवन प्रभु येशु मसीह हो दिवा के क्षण से ही, तुम परमेश्वर ओके राज्यों का एक सदस्य बन गवा था । नरक मां से निकरो हरहा हे कोई शैतान तुमाकु अब चोट नहीं पहुंचा शक दो हे । तुम हर ऊरा वाचा से मुक्त हो जिन्होंमा तुम कभी प्रवेश नहीं कैरा हो , जांदा हो रा या ना जांदा दा होये । तुम्हरी हर आदत पाप , बीमारी या रोगो से मुक्त हे, जौन कभी भी तुम हमको बांधे रखें था । क्यों ? क्योंकि तुम अधिकारो की ताकतों से छुड़ाई रा जा चुकीरा हो ।

पेज २४

बाइबल काहादि हे : की परमेश्वर ओ ने तुमाकु अंधकार ओके नियंत्रण और प्रभुता से छुड़ाईसी और ऊरो के राज्य में लि आऊ दिनिश । तुमाको दोबारा कभी भी नहीं घबराई बे हे । परमेश्वर तुम्हरो चरवाहा हे और ऊरो की सुरक्षा की आंख हमेशा तुम्हारे ऊपर बनी राशि (भजन संहिता २३ : १) ।

बाइबल कहादी हे “ अगर पुत्र ने तुमाको मुक्त करीस हे , तो तुम वास्तव मां मुक्त हो ”(यूहाना ८ : ३६) । परमेश्वर तुमाको ऊरो के राज्य में छुड़ा के ले आरो हे । वही पर तुम अभी हो, वहीं तुम हो । अंधकार की तागत से तुम पहले ही छुड़ाए रा जा चुकीरा हो । ध्यान दें कि जो भूत का लो मां हे – तुम अंधकारों की ताकतों से पहले ही छुड़ाए राजा चुकीरा हो ।

पेज २५

परमेश्वर ओ की आत्मा तुम्मा राहदी हे

ईरो नमो जीवनो को दूसरो महान भाग जाऊ हे कि परमेश्वर ओं को आत्मा तुम में रहना के लिए आं दो हे । जब परमेश्वर ओं का आत्मा तुम हां मां निवास ले ले दो हे, वह तुमाकु परमेश्वर ओं का वचनों में प्रकाशित कर दो हे और तुमाको वचनों की नई समझ दे दो हे ।

इसलिए अब जब तुम बाइबल को अध्ययन करदा हो , तुम्हारे पास तुम्हारी स्वयं की आत्मा मां एक नमी समझ होदी हे ,जाऊ तुम्हारा जीवनों मां काम लायक बन जादो हे । दूसरी वस्तु जो पवित्र आत्मा करदि हे वो तुमाकु परमेश्वर ओं का वचनो को याद दिलान दो (यूहन्ना १४ : २६) । ईरो के अलावा यीशु मसीह को सुसमाचार को एक प्रभावी गोवाह बनाने केली ने वो तुमाकु सामर्थ दे दो हे ।

पेज २६

“ परंतु जब पवित्र आत्मा तुमा पे आओ सि तब तुम सामर्थ पाओशु , और यरूशलेम और सारा यहूदी और सांवरिया में , और पृथ्वी मां के छोरो तक मेरी गवाही होसी " (प्रेरितो के काम २ जू: ८) ।

पेज २७

तुम क्या करदा हो जब.....

गलत विचार तुम्हारे दिमाग को मां आंदाे हे

नमो जन्म हुईवो तुमाको टेंम्पटेड हुईवा से नहीं रोक दा हो, किंतु तुमाको अवश्य ही टेंम्पलेशनो को स्वीकार नहीं करीबों चाहिए । बाइबल सिखानधी हे की जब कभी हम जांचि रा ज्यादा ही , तो परमेश्वर हमेशा ही बचईवा को एक रास्ता खोल दे दो हे(१ कुरिथियों १० : १३) । इसलिने जब गलत विचार तुम्हारा दिमाग मा आंय , तुमाकु आवश्यक ही :

याद रखियो कि तुम एक नमी सृष्टि हो

जऊ विचार तुम्हारे पास एक बाहरी बलों के रूपों में आनदो हे , शैतानों की ओर से एक तरह को टेंम्पलेशन । तुम ऊरो को अपना दिमाग ओसे बनानद नहीं हो , विशेष रुपो से अब जबकि तुम नमो जन्मा हो । बाइबल कांहाधी हे की हमरो (नमो जन्म विश्वासी) पास मसीहो को दिमाग हे (१ कुरिथियों २ : ६) । तुमाको अवश्य ही याद रखियो कि अब तुम

पेज २८

कौन हो , एक नमी सृष्टि ! परमेश्वर हमेशा चाहेंदो हे की हम याद रख मां की हम नमी सृष्टि ही और वो हमा को नमो जीवन दिनिस हे । जऊ वो नमो जीवन हे जीनों पर तुमाकु भरोसा करीबे हे ।

(२) आज्ञा पालन में चलो परमेश्वर ओकि आज्ञा मानो । चलो मान लेदा हि कि एक बुरी आदतों को विचार तुमरे पास आने दो हे। तुम्हारे ऊपर ऊरा गलत वस्तु को करीबा को बहुत अधिक दबाव हे , यहां तक कि तुम शायद गलत काम के शुरुआत स्तर तक जाओ । किंतु ठीक हुआ पर , जब तुमाकु याद आन दो हे की तुम नमो जन्मिरा हो, एक नमो व्यक्ति , तुम्हारे पास अचानक ईरो को झटक दीवा की निर्भीकता और धैर्य आ जान दो हे ।

परमेश्वर ओ की आज्ञा मानो। तुम देख सकदा हो की, नमो जन्मे हुईवा को जाऊ अर्थ नहीं हे कि गलत विचार तुम्हारे पास नहीं आंदा ही किंतु बिंदु जाऊ हे कि तुमाकु ऊरोकु तुम्हरे ऊपर पकड़ नहीं बनी वा दीवो चाहिए । ऊना कु अस्वीकार कर देओ । कोई सही कहीं सी हे, “ तुम पक्षियों को अपने सिर ओके ऊपर उड़ी वासे रोक नहीं सकते हो किंतु निश्चय की उनाकु वहां से घोंसला बनेवा से रोक सकदा हो। ”

पेज नंबर २९

तुम शायद ईरो विचारों को अपने पास हाईवा से रोक नहीं सको, क्योंकि बे एक बहरी बल हे , किंतु तुम उना को अपना मां बसीवा से रोक सकता हो । तुम्हरे अंदर गलत विचारों को बस शिवा मत देओ, उनाकु तुम अपने ऊपर प्रभुता या वर्चस्व मत लीवख देओ । तुम उना को रोक सकता हो, ऊरो के बजाय सही वस्तु ओ पे सोचिवा के द्वारा (फिलिप्पियो ४ : ८)

कल्पना करो की तुम एक मंचों का कलाकार हो या प्रदर्शन करीबा वाला हो और तुमाको एक महिला को पात्र निभाई बे तो, यद्यपि तुम वास्तव में एक पुरुष हो , तुम महिला का कपड़ा पहन शो और बाल बना ओशो और एक महिला की तरह काम करसो और बात करसो। किंतु अभिनय के आखिरी मां तुम नहीं फूलदा हो कि तुम एक पुरुष हो । तुम मंच में से वापस आंदा हो , और ड्रेसिंग रूम मोमा वापस आंदा हो , तुम्हारो वास्तविक कपड़ा को पहनना हो और रास्ता मां चैला जादा हो । जब तुम सोमवार ओं को सुबेरे को काम करीबा निकल जादा हो, तो तुम नहीं फूलदा हो की तुम वास्तव में एक आदमी हो। तुम ऊरो की तरह बात कर्दा हो और ऊरो की तरह जिन्दा हो। तुमरे लिये जाओ

हास्यास्पद होसी कि तुम कामो पर वापस जाओ एक महिला की तरीके बात करदे हुरे और बर्ताव करदे हुरे , जीनो प्रकारो तुम्हने एरा राती को मंचो मां पर अभिनय की दौरान कई रा ।

पेज नंबर ३०

जाही वस्तु अब तुम हां पर लागू होदी हे। तो मां को नमो जन्मे हुईवा से पहले तुमने गलत तरीका से काम कई रा, किंतु अब तुम्हारे पास एक नमो जीवन हे। आब तुम हां को वही नमो जीवन जी वो चाहिए। तुम बहुत समय से एक महिला का पात्र निभा ऊं रहिरा था और कुछ समय तुम अपना आपो को भूल गया और ऊरो ही की तरह काम करनूं शुरू कर दि ना। किंतु तब तुमाको दोबारा याद आनदो हे कि तुम वास्तव में एक पुरुष हो और तुम अपना आपो को सही करदा हो। तुम बुद्धिमान होदा हो और कांदा हो , " ओहो मौ एक महिला नहीं हूं, मैं मंजू मां अभिनय नहीं कर दो हूं मुक् वास्तविक बनीवे हे।

ईरो तरह से तुमा को एक बुरी आदतों को रोकी बे चाहिए । तुमने अपना कहो , " देखो मैं नमो जन्म हूं। जाओ मेरो वास्तविक स्वभाव हे ! " आदत हो से अंतर नहीं पड दो : जब तुमाको याद आन दो हे (और तुमाको याद आओ सी) रुको ! अपना आपो से कहो , " मैं नमो जन्म हूं ! ईरो को ठीक वही रोक दो ! " पापों की श्रंखला को चलिबा मत देओ, और ईरो मां तुमरे साथ सम्मिलित ऐसे कभी किनो ही को भी जो कहने से मत शरमाओ की , " ओहो मुक् माफ करो मैं जाऊं नहीं कर सकदो हूं क्योंकि मैं नमो जन्म हूं " । बुरी आदा तो से

पेज ३१

छुटकारा पाओ लैओ ऊना को अच्छी आदतों से ब दलीबा के द्वारा । घरों को जानबूझ कर करूं । परमेश्वर ओके वचनों से ईश्वरी चरित्रों का गुणों को खोज लो और अभ्यास करीब आ के द्वारा मुन्ना को अपना आप उसे प्रशिक्षित कर दो।

(३) एक करीबा वाला बनो वचनों को करो परमेश्वर नहीं चांहादो हे कि तुम केवल सुनवा वाला बनो किंतु वचनों के करीबा वाला बनो ।

“ परंतु वचनों पर चली वह वाला बनो, ना हो और केवल शनिवार वाला ही नहीं जो अपना आपो को धोखा दे दो हे। क्योंकि जो कोई वचनों को सुन दो बाला हो और ऊरुपे चलिबा वाला ना हो , तो वो एरो मनुष्यो के समान हे जोऊ अपनो स्वभाविक मुंह दर्पण मां देख दो हे। इसलिए कि वो अपना आपो को देखकर चलो जान दो और तुरंत भूल जा दो हे कि मैं कई सो तो " (याकूब १२ : २४) । तुम वचनों को करीबा वाला बन जादा हो जब तुमाको वचन याद आन दो हे और तुम ऊरोहि की तरह काम करदा हो। और तुम ईरो को हमेशा याद रखियो। वो ऊना में से एक काम हे जो पवित्र आत्मा तुम्हरा में कर दी हे। यीशु मसीह कहीं सी ,

पेज नंबर ३२

“ परंतु सहायक अर्थात पवित्र आत्मा जिनों को पिता मेरा नाम से भेजासी , वो तुमा को सब बातें सिखाओ और जो कुछ मैं तुम्हासे कहिरो हूं , वह सब स्मरण कराओसी " (यूहन्ना १४ : २६) ।

परमेश्वर ओ को धन्यवाद पवित्र आत्मा ठीक हिया पर हे, वो वचन याद रखी बा मां हमारी सहायता कर दो हे। अब, जब तुमाकु वचन याद हे, तुमाको ईरो पे अवश्य काम करिवो चाहिए । स्मरण करीबा के विषय मा परेशान मत हो, पवित्र आत्मा ईरो को तुमां को स्मरण कराओ सी। किंतु तुम आ को अवश्य ही हमेशा तैयार रहिवे हे ऊरो की आज्ञा माननीवा के लिने जब वो इना सच्चाई यू को अपना दिमाग ओ मां लानदो हे ।

(४)याद रखियो की पापों की तुम्हारे ऊपर प्रभुता नहीं होये

तुम हाको एक वस्तु अवश्य याद रखीवे हे : गलत विचार ओके पास अपने ऊपर वर्चस्व पईवा की सामर्थ नहीं हे जब तक तुम ऊना को नाई करने दो ।

“ पापों की तुम हां पर प्रभुता नहीं हो सी " (रोमियो ६ : १४) । तुम्हारे ऊपर पापो को स्वामित्व नहीं होसी ।

पेज ३३

ईरो को तुम्हारे ऊपर हाथ नहीं होसी , क्योंकि तुम नियमों के अधीन नहीं हो किंतु अनु करो के । जही हे जो बाइबल तुम्हारा विषय मां कहादि हे ।

परमेश्वर ओने तुमाको पापो और अंधकार ओ की ताकतों से छुड़ाई सी हे, और एरो के राज्यों में वापिस भी लिआरो हे, “ और पिता को धन्यवाद करदा रहो, जौन तुमाकु ईरो योग्य बनाईसी हे की ज्योति मां पवित्र लोगों के संग मिरास मां सहभागी हो। वुहि हमआ को अंधकार ओके वंशो से छुड़ाऊके अपने प्रिय पुत्रों के राज्यों में प्रवेश करवाई ” (कुलुस्सियो १ : १२-१३) ।

तुम अभी हुआई पर हो अब जबकि तुम नमा जन्मा हो , और जही कारण हे कि अंध कारों कि ताकतों से तुम्हारे ऊपर प्रबलता नहीं होसी। वे पापों के स्तर मा हि परंतु तुम परमेश्वर ओके जी वनों के स्तर मा हो, जो पापों के ऊपर बैठ दो हे। इस ली ने तुम देखदा हो की, ऊरो की तुम प्रबलता हो सकदी ।

पेज ३४

कुलुस्सियो १ : १४ कहां दो हे, “ जीनो मां हमारो छुटकारा अर्थात पापों की क्षमा प्राप्त होदी हे, ऊरो के लहु के द्वारा ” । यीशु मसीहो मां, हमारे पास छुटकारा हे। जऊ हमरो वर्तमान समय को अधिकार हे (इफिसियो २ : ५-६)। हम ईरो को पईवा की कोशिश नहीं कर रहीरा ही, जोऊ अभी हमारे पास हे ! हमा को परमेश्वर ओके वचनों की ईरा चेतना को अवश्य याद रखी वे हे और ईरो मां आनंद बनाईवे हे।

पेज नंबर ३५

तुम क्या करदा हो तब.....

पुराने मित्र तुमाकु निरुत्साहित करीबा की कोशिश करदा ही ?

अब जबकि तुम नमो जन्मीरा हो तुम एक नमा परिवारों से हो । तुम बिल्कुल भी तुम्हारा पुराना परिवारों से नहीं हो । ईरो को जाओ अर्थ नई हे की तुमाको अवश्य ही अपना पुराना मित्रों और परिचितों को छोड़ दे देना चाहिए या उना को अस्वीकार कर दी वो चाहिए । तुम्हाको ऊना के लिए ने एक ज्योति बनाईवे हे। वे अभी भी अंधकार ओ माही, क्योंकि ऊना के पास हृदय मां यीशु मसीह नहीं हे। तुम हां को अवश्य याद रखीवे हे कि तुम छना के लिए परमेश्वर ओकी ज्योति बन गवा हो। ऊना के संग तूम समाचारों को बांटो ताकि बेबी यीशु मसीह के पीछे जा सके।

तुमाको क्या करबो चाहिए जब तुम हां को निरुत्साहित करीबा की कोशिश करदा ही? बाइबल कहादि हे

पेज ३६

कि आखिरी दिनों मां, ठठ्ठा करीबा वाला आओसी जो सभी गलत वस्तु जिना के विषय में वे सोच सकता ही, करसी और सच्चाई पे हंससी (२ पतरस ३ : ३-४) । ठठ्ठा करिया वाला बेही जो तुमाको निरुत्साहित करीबा की कोशिश करदा ही और तुम्हारो पुरानो जीवना की औरो वापस ले जानदो हे। यद्यपि तुमाको ऊना के साथ घूमना अवश्य ही स्वीकार करीबे हे। मसीहो के साथ तुमाको सहभागी ता को रास्ता मां उना के बबर्तावो को खड़ा रखी वासे ररो देओ । ऊना के साथ असमान रूपों से बांधा होना अस्वीकार कर देओ । उना की सलाह को स्वीकार मत करो। ईरो के वजहें, परमेश्वर औरों के वचनों के लिए खाड़ा रहो ।

आसमान जुआ (संबंध) खेती के शुरुआती दिनों मां, एक किसान दो जानवरों को बांध दो तो , उदाहरणों के लिए , दो गधा या दो बैल , और ऊन्हा मां एक हालो मां जोड़ दो तो । दोनों जानवर भूमि मां जोतदा था जैसे ही वे एक साथ घूमने था। क्योंकि वे एक

पेज ३७

साथ वंथीरा हुरा था, तो दोनों जानवरों के सामान दिशा मां घूमी में तो। जहां कहीं पहले वालों गाऊ , दूसरों भी गाऊ । किसान ऊना को निर्देशित करीस थी और उना को एक दिशा में जय वे होलो दो तो जब तक बे एरो ही एक हेलो मा था ।

अब यदि वे दोनों गधे थे , तो जाऊ एक, " सामान जुवा " कह दोहे । किंतु यदि एक गधा और दूसरों एक बैल तो , तो बो एक " आसमान जुआ" कैलान दो हे , (क्योंकि वो समय प्रजाति का नहीं था) यदि हामा को किना ही दूसरा के साथ एक साथ बांध दिरो जाए, तो ईरो को अवश्य ही एक " सामान जुआ " हुई वो चाहिए। वो हे, एक मसीह और दूसरों

मसीहो के सहभागिता मां एक साथ चलिबा । किंतु यदि एक मसीह और एक जो मसी हो मां नहीं हे सहभागिता मां एक साथ हे, तो वे आसमानि रूपों से जोतिरा हुरा ही । और परमेश्वर काह

राहिरो हे , “ आविस्वासियों के साथ आसमान जुये मां मत जोड़ो ” (२कुरिथियों ६: १४)। इस ली ने तुम देखदा हो , यदि तुम और एक अविश्वासी सहभागिता माहे , समान जीवन जीनदे हुरे, तब तुम एक आसमान जुम्मे मां हो, और जो गलत हे। परमेश्वर नहीं चांदो हे कि तुम एक आसमान जूनो मां हो, ईरो के बजाय

पेज ३८

दूसरे मसीहो के साथ समान रूपों से जोड़ी रा गावा हो , ऊना के साथ समान वस्तु कर दे हु रे । अविश्वासी तुम्हारा सर्वश्रेष्ठ मित्र नहीं हो सकदा, ईरो के अंदर नहीं पड़ता की एक व्यक्ति कितनों सदाचारी हे, जब तक वो नमो जन नहीं हे, वो तुमाको तुम्हारा सर्वश्रेष्ठ मित्र नहीं हो सका दोह।

जाऊ परमेश्वर के सामने असंभव और स्वीकार ना करो जाए शकीरा वालों से क्योंकि जाऊ एक आसमान जुवा हे । किन्ही व्यक्ति को तुम्हारो जाचक कभी भी परमेश्वर ओके जांच ओके बराबर नहीं हो सकदो।

एक बार , परमेश्वर ने शमुएल ओ को यूशौ के घर ऊरो के पुत्रों मे से एको इस्स्त्राएल राजा के रूपों मा अभिषेक करीब आके ली ने भेजी से (१ शमुएल १६: १-१३) । जब शमुएल ने यह शो के पहला पुत्रों, एलिआव को देखें तो शमुएल कहीं से , “ निश्चय यही परमेश्वर ओके सामने एरो को अभिषिक्त होसी ” , क्योंकि वो बड़ा, लंबा और सुंदर हुदो। किंतु परमेश्वर ओने भविष्यवक्ताओ से बता करीब और कहीं , “ उसे अभिषिक्त मत करो , क्योंकि मैं ईरो को नकार दिनिसी हे ”। तब वो कहींस “ मनुष्य तो बा हीरो को रूप देख दो हे, परंतु याहुवा की दृष्टि हो मनो पे राहादो हे, आंतरिक मनुष्य ” । इसलिने किनों ही भी व्यक्ति को तुम्हारे जाचक अधिकतम बाहरी दिखावे मां निर्भर हि – क्या वो कहां दो हे। कैसे

पेज नंबर ३९

वो दिखा दो हे, ऊरोके चलिबा को तरीका..... । इना पे आधारित होकर तुम सभी प्रकारों की रायों को बनाऊं हकदार हो, किंतु तुम देखना हो, कि परमेश्वर अंतरिक पहनावा को देख दोहे ।

एक व्यक्ति जो नमो जन्म नहीं हे ईरो के पास परमेश्वर ओं के साथ एक सही आत्मा नहीं हुदि। एकमात्र तरीका जिन ओके द्वारा कोई परमेश्वर ओके साथ सही बन सकदो हे वह नमो जन्म हुईवा

के द्वारा हे। यही एक मात्र समय हे जब कोई व्यक्ति तुम्हाको सर्वश्रेष्ठ मित्र बनिवा के लिए ने योग्यता प्राप्त करदा हि । जब तक वो नमो जन्म नहीं हे, वो तुम्हाको सर्वश्रेष्ठ मित्र नहीं हो सकदो, वो परमेश्वर ओके स्तरो से ऐसो बनीबा के लिने योग्य नहीं हे। अब जब तुम नमो जन्म हो , तुम्हारी इच्छा परमेश्वर ओं को प्रसन्न करीबा की होनी चाहिए, इसलिए तो मां को अवश्य ही तुम्हारा स्वाय को स्तरो को इस्तेमाल नहीं गरीबों चाहिए । जा बहुत ही महत्वपूर्ण हे ।

तुमने अपना हृदय को परमेश्वर ओ के स्वयं को हृदय पर रखी रा और वो तुम्हारे आगे तक ले जासी (१ कुरिथियो १० : १३) ।

पेज ४१

मरकुस ४ : २- ९ मां, यीशु ने हमा को बोईवा वालों को दृष्टांत के विषय में बताएं। मनुष्य ऊरो बीजों के बोईवा के लिए गांव और कुछ मार्गों के किनारे गिर रहा, कुछ पथरीली भूमि पर गिरे, कुछ झाड़ियों में गिरा और कुछ अच्छी भूमि मां गीरा। १६ बे और १७ बे वचनों मां मां बाइबल कहादी हे , “ जे ऊना की तरह ही जो पथरीली भूमि मां बोया ज्यादा ही जेबे जो वचनों को सुनकर तुरंत आनंद उसे ग्रहण कर लेना हे। परंतु अपना आप मां भीतर जड रखिबा के कारण बे थोड़ा ही दिनों के लिए रहना ही, ईरो के बाद जब वचनों को ग्रहण उना पर क्लेश या उपद्रव होदो हे , तो वे तुरंत ठोकर खादा हि । ”

पेज ४२

वा ऊना के विषय में बात कर दो हे जिना में अपने भीतर जड नहीं हे। वो कहां दोहे की यद्यपि ऐसा लोग उत्सुकता से वचनों को स्वीकार करदा ही, पर जब वचनों के कारण क्लेश या सतावा आन्दो हे, तो वे ठोकर खादि हे । जा बहुत तो के साथ हुरी हे ।

यीशु हिंआ क्या काह रहियो हे की आइसो बहुत से लोग हि जिनों के पास वास्तव में ऊना के लिए ने गेहिरो प्रेम नहीं हे । अनंत जी वनों की वाचा और खुशी और उत्तरा चुकी रो प्रार्थना ओं के कारण वे परमेश्वर ओके वचनों के लेने उत्साही ही किंतु ऊना के पास वास्तव में परमेश्वर ओके लेने एक गहरा प्रेम नहीं हे। इसलिए ने जब सतावान आन दोहे, बे हार मान लेना है। जो दुखद है। जब सताव और क्लेश आंदा हे ,तुम हमको वचनों के पीछे जाना चाहिए।

१) तुम्हारे पास परमेश्वर लेने एक गैरों प्रेम अवश्य हुई वो चाहिए

परमेश्वर चांदो हे कि तुम्हारे पास ऊरों के लिए एक गहरो, मजबूत प्रेम हो। प्रेम घाट और बढ़ सकदो हे ।

पेज ४३

जितनो अधिक तुम ऊरो के विषय में सोचो सो , एरो के वचनों को सुनसो और प्रार्थना मां एरो के साथ सहभागिता करशो, तुम्हारे पास ऊरों के लिए महानतम प्रेम हो सी , क्योंकि प्रेम परिचय के साथ बढ़ दोहे । जितनो अधिक तुम परमेश्वर से परिचित हो, उतना अधिक तुम औरों से प्रेम करासू । जितना अधिक तुम रो के वचनों को सुनदो हो उतना ही अधिक तुम ऊरो को खोजसो और ऊरो से प्रेम करसो , और तब तुम रोको अधिक ग्रहण कर सो ।

जब तुम्हारे पास परमेश्वरो केली ने जा मजबूत प्रेम होदो हे, तो ऊरों को वचन तुम्हारा हृदय मां जड़ पकड़ ले दोहे, जिनों से के तुम जब कि नोही भी स्थिति की सामना करदा हो , तुम ईरो से संबंधित परमेश्वर ओ को स्थान जानता हो और तुम तुरंत ही ईरो के विषय मां परमेश्वर ओ को मत घोषित करदा हो।

बाइबल काहधी हे कि जीवन और मृत्यु जीवा के वंश मां हे(नीतिवचन १८ : २०-२२), और हृदय कि अधिकाइ से मुंह बोल दो हे (मति १२ : ३४ -३५,३७) । जब तुम अपना हृदय को परमेश्वर ओके वचनों से भरदा हो, घरों के अंदर नहीं पड़ता की स्थिति क्या हे, तुम वस्तुओं को परमेश्वर ओके तरीका से देखसो और वहां काहाशो। और जाऊ हो जासी!

पेज नंबर ४४

२ .तुम हार मत मानो

जब परेशानी आंधी हे तो मां को अवश्य ही हार नहीं मानी वो चाहिए। नमो जन्म हुई वा को अर्थ जाऊ नहीं की परेशानियां नहीं आ ओ सी, ना हि अर्थ हे की मुश्किल नहीं आ ओ सी। ईरो को अर्थ हे कि सभी मुश्किलों के सामने , सभी परेशानियों की उपस्थिति ओ मां , परमेश्वरी तो मां को बाहर निकाला

सी । जैसे की भजनसंहिता २३ : ५ मां , " ताई मेरा सतानोवालों के सामने मेज बिछाओ सी " , हो सकदो हे कि तुम ठीक अपना शत्रुओं की उपस्थिति मा हो किंतु वे तुमा को नष्ट नहीं कर सकदो ।

परमेश्वर नहीं चाहादो हे कि तुम हार मानो । तुमा को अवश्य ही मजबूत खडो हुई वे हे । इरो से अंतर नहीं पड तो की वस्तुएं कितनी कठिन या मुश्किल दिखाई देदि होये , कभी भी हार मत मानो ! परमेश्वर तुमाकु बाहिर निकारस , इसलिए निराश मत हो । इरो के प्रति वफादार बने रहे और वो तुमको कभी भी निराश नहीं कर सी या भूल से नहीं । तुम जीवन ओके परिस्थितियों मा जीतासो , क्योंकि बे तुम्हारा परधिन बने

पेज ४५

जाएगी । यशयाहा ४३ : २ काह दोहे की जब तुम पानी मां से गुजर सो जाऊ तो मां को डूबाऊसी नहीं और जब तुम आगे से गुजर शो तो आपको जलाओ सी नहीं । जब तुम यीशु मसीह के पीछे ज्यादा हो, तो अपना पूरा हृदय से ऊरो की सेवा करो । चुनौतियां से कोई अंतर नही पड दो रो के पीछे जाओ ।

“ परंतु परमेश्वर को धन्यवाद हो , जो हमारा प्रभु यीशु मसीह के द्वारा हमको जयवंद करदो हे । ईरालिने हे मेरा प्रिय भाइयों, दृढ़ और अटल रहो, और प्रभु के कामों में सर्वदा बड़ादा जाओ , क्योंकि जाओ जांदा हो की तुम्हारे परिश्रम मसीहो मा व्यर्थ नहीं हे " (१ कुरिथियों १५ : ५७ - ५८) ।

“ क्योंकि जो कुछ परमेश्वरो से उत्पन्न होरा हि , वे संसारो पे विजय प्राप्त कर इसी हे और वाह विजय जिनोम संसारो पे जय प्राप्त होदी हे हमारो विश्वास हे " (१ यूहान्ना ५ : ४) ।

तुम देखदा हो कि हमारो प्रभु यीशु मसीहो के द्वारा परमेश्वर हम आंखों विजय दे दो हे, इसलिए हम हार नहीं सकदा हि । १ यूहान्ना ५ : ४ को सावधानी पूर्वक अध्ययन करो , जाओ विजय के विषय में बात कर दो हे

पेज नंबर ४६

जो ईरो विश्व पर जय पादी हे , जो कि हमारो विश्वास हे। विश्वासों के द्वारा जियो , तुम एक विजई हो ना कि एक हारा हुरा । तुम एक विजय जन्मे था क्योंकि तुम परमेश्वर ओ से जन मेरा हो । तुम परमेश्वर की संतान हो, ऊरो की आत्मा से जन्मे हो ।

पेज नंबर ४७

पवित्र आत्मा और तुम

नमो जन्म हुई बाको मतलब परमेश्वर ओके आत्मा से जन्म हुई वो(१ कुरंथियो १२ : १३ , यूहान्ना ३ : ५ - ८) जब तुम नमो जन्म दोहे , तो पवित्र आत्मा तुम्हारा जीवनों को एक महत्वपूर्ण भाग बन जादा ही । इसलिए ने तुम्हाको समझिवा की जरूरत हे वो कौन हे और अपना जिनों मां ऊरो को कामों को पहचान ईओ ।

तुम्हाको अवश्य हि समझिवो चाहिए की वो तुमाको क्या दिवा आरो , ताकि तुम मासीहो मां ऊरो बहुतायतो को जीवनों को लाभ उठाओ सके और उपहारों को ग्रहण कर सके (१ कुरंथियो १२ : ८-२०) और सार्मतों को (लुका २४ : ४९ , प्रेरितो के काम १ : ४-८) जो तुम्हारे लिने उपलब्ध हे ऊरो के द्वारा।

पेज ४८

पवित्र आत्मा कौन हे ?

बाइबल ओके विभिन्न भागो मा हम पवित्र आत्माओं का उल्लेख को पाला ही।

- पुराने नियमों मां , हम ऊरो को असाधारण कामों को करीबा केली ने सामर्थ और योग्यता को देदे हुरे देखदा हि (न्यायियो १४ : ६,१९) ।
- नवा नियमों मां , हम ऊरो को यीशु के जन्म, सेवकाई और जीवन ओ मां और भी अधिक माहात्तवपुर्न देखदा ही (लुका ४ : १८)।
- पवित्र आत्मा प्रेरीतो के काम २ : १-४ मां भी यीशु के चेले के जीवनों में कार्य कर्तो होरो दिखाई देदो हे ।

- वो परमेश्वर हे। वो एक दैविक व्यक्ति हे और वो परमेश्वर ओके सिरोको तीसरो व्यक्ति हे (यूहान्ना १४ : १६-२७, यूहान्ना १५ : २६) ।
- वो समय के पहले अस्तित्व मां तो (उत्पत्ति १) ।
- वो परमेश्वर ओ की सामर्थ्य को प्रत्यक्षीकरण हे दूसरा शब्दों में , वो परमेश्वर ओ को भाग्य हे जो की पिता के

पेज नंबर ४९

बोले हर शब्दों को पूरा कर दो है (उत्पत्ति १) ।

- वो प्रेम , सामर्थ और एक अच्छे दिमाग को आत्मा हे (२ तिमिथियुस १ : ७) ।
- वह स्वतंत्रता की आत्मा हे(२ कुरंथियो १ : ३-७)

पवित्र आत्मा का नहीं है?

जाबी ध्यान दिवा के योग्य हे कि पवित्र आत्मा एक बल, हवा, तेल या कबूतर नहीं हे, यद्यपि वचनों से, हम ऊरो कु एसो प्रतीकों के रूपों में देखदा हि । वे " अन्य भाषा " नहीं हे, यद्यपि वो बोलीबा के ली ने शब्द दे दो हे । जाऊ " सामर्थ " नहीं हे, किंतु हमारे पास परमेश्वर ओ की सामर्थ्य कू लादो हे । जा वाआत्मा नहीं हे, जो की दोबारा तुमाकु डर ओके दहशत मा ल्या दे (रोमियो ८ : १५), किंतु स्वतंत्रता माल्या दो हे (२ कुरंथियो ३ : १७) ।

पेज ५०

हम आंखों का पवित्र आत्मा की आवश्यकता है ?

- पवित्र आत्मा हम आंखों दैविक सामर्थ दे दी हे (प्रेरितो के काम १ : ८) जो शब्द " सामर्थ्य " गिरीक शब्द हे " ड्युनामिस " अनुवादित कईरो गाऊ हे, जनों को वास्तव में अर्थ " बदलावों को लेकर के लिए ने कार्यशील योगिता " हे। जब पवित्र आत्मा हमारे अंदर राहिवा के लिए आंदो हे , तब वो हम आंखों जीवन ओ मां और दूसरों के जीवनों में बदलावों को लेवा की योगिता देदो हे ।

- वो हमको सुसमाचार प्रचार करवा की निर्भिकता दे दोहे (मति २८ : १८-२० , मरकुस १६ : १५-१८)।
- वो हमारो मार्गदर्शिता और निर्देशित कर दो (युहान्ना १६ : १३ , रोमियो ८ : १४) ।
- वो हमको शांति दे दो (युहान्ना १४ : २८ , पारियों के काम ९ : ३९) ।
- वो हमको निर्देशित कर दो हे और हम आ कु सीखान्दो हे (यूहान्ना १४ : २६ , १ कुरंथियों २ : ११-१२) ।
- वो हमारे साथ चल दो हे और हमारा दैनिक जीवन ओं को एक भाग बन जालों हे (यूहान्ना १४ : १६) ।

पेज ५१

- वो हमारी आत्मा के साथ गवाही देदो हे कि हम परमेश्वर की संतान हे, और इसलिए मसीह यीशु मां ऊरो के धनो का सहभागी हां (रोमियो ८ : १६ , इफिसियो ३ : ६) ।
- वो हमको प्रेम में से परमेश्वर ओके पांच पहुंचिवा की स्वतंत्रता दे दो हे(रोमियो ८ : १५ , २ कुरंथियों ३ : १७ , २ तिमथियोस १ : ७) ।

तुम पवित्र आत्माओं के साथ एक संबंध बनाओ सकदा हो

यूहान्ना १४ : १७ मां , यीशु का दोहे , " अर्थात सत्य की आत्मा, जिनों को संसार ग्रहण नहीं कर सकदा, क्योंकि बोना ऊरो को देख दो हे और ना ऊरो को जान दो हे, तुम ऊरो कु जानदा हो , क्योंकि वो तुम्हारे साथ रहनदो हे, और वो तुम मां होसी " ।

पवित्र आत्मा के संग संबंध रखिवो, तुम्हारा जीवन ओ मां ऊरो की उपस्थिति को पहचान लिया और ऊरो की सेबकाई को माननीवो हे। इसलि ने, ऊरो के संगी सहभागिता करदा हुर और ऊरोको एक मित्र के रूप में जानदे हुरे ,

पेज ५२

तुमाको ऊरो की उपस्थिति ओ मां अवश्य ही समय बिताईवो चाहिए । प्रार्थना करीबा, वचनों को अध्ययन करीबा और पवित्र आत्मा के प्रोत्साहनो और प्रणनाओ की आज्ञा मानि वा के द्वारा, तुम ईरो के संबंधों को पाऊसदा हो।

जब तुम नमो जन्म पा नदा हो, तब तुम परमेश्वर ओके के आत्मा मां बपतिस्मा पांनदा हो। बपतिस्मा पाईवो को मतलब हे कि कि नाही भी वस्तुओं मां पूरी तरह से से डूबना। उदाहरणों के लिए, तुम रबड़ों की एक गेंदों को लेकर पानी के एक बड़े बर्तनों मा डूबो सकदा हो, सिरोही तरह से की गेंद पूरी तरह से पानी से डाक जांदी हे । जब तुम नमो जन्म पांन्दा हो तब जाही होंदो हे – ऊरा गेंदों की तरह, तुम पवित्र आत्मा में डूब जादा हे ।

किंतु तुम जानदा हो, कि पानी के द्वारा गेंदे को ढंक जईहो एक बात हे , और अंदर से पानी के द्वारा भर जाईवो और ऊरा से ढंक भी जाना, पूरी तरह से दूसरी बात हे । गेंदों को भरीवा के लेने ऊरो मां पानी को प्रवेश करने के लिए ने एक रास्ता अवश्य ही हुई वो चाहिए। दूसरा शब्दों में , गेंदों की सामग्री को पानी की ईरो मां वाहीवो को अनुमति अवश्य ही

पेज ५३

दिवो चाहिए। ईरो ही तरीके से , जब तुम नमो जन्म पायरा हो, जब तुम आ को अपने अंदर पवित्र आत्मा को अवश्य ग्रहण करी हो चाहिए और ऊरो के साथ भर जईवो चाहिए ।

फिर से , पवित्र आत्मा से भरिवा को एक अनुभव नहीं हे जोकि जीवनकाल ओ मां एक ही बार होदो हे। ईरो के बजाए, जा एक निरंतर , दैविक अनुभव हे (इफिसीयो ५ : १८) ईरो को संबंध ऊरोकी उपस्थिति के प्रति तुमाको चेतना और अपना जिवानो मां ऊरोकी सेवकाई के नियमित

रूपों से पहचानने से हे । स्तुति, प्रार्थना, वचनों का अध्ययन और नियमित रूप से ऊरो के निर्देशों और प्रेणनाओ को अनुसरण करीबा के द्वारा, जैसे ही तुम औरों के साथ अपनी सहभागिता मां बड़दा हो , वैसे ही तुम नियमित रूप से पवित्र आत्मा से भर सकदा हो । इस तरीके से, तुम परमेश्वर ओ की पवित्र आत्मा के द्वारा चलाया जा सकदा हि।

अन्य भाषाओं मां बोलना

जैसे कि मैं तुमको पहले उल्लेख करो, पवित्र आत्मा परमेश्वर की संतानों को अन्य भाषाओं में बोली बा केली ने

पेज ५४

शब्द देदो हे । एक चिन्ह , जिनों कु परमेश्वर कहिस कि वे विश्वासीयो मां होसी, वो हे की वो अन्य भाषा मां बोलसी मरकुस १६ : २७) ।

जाऊ एक आत्मिक और दैविय योगिता हे, जिनों के द्वारा विश्वासी अपनी आत्मा से परमेश्वर ओं के साथ सीधे बात कर दो हे, और जा तुमाको पवित्र आत्मा के द्वारा एक उपहारों के रूपों में दियो गए हे ।

अन्य भाषाओं में बोलीवो कुछ समय “ आत्मा में प्रार्थना गरीबों ” का ऐलान दोहे। जब तुम अन्य भाषाओं मां बोलते हो, तब तुम परमेश्वर ओ से सिधे बात करदा हि (१ कुर्तियों १४ : ४) और हमारी आत्मा की उन्नति होदि हे या बढ़ जादो हे (याहुदा १ : २०) । हमारी आत्माएं स्फूर्तिक होदि हे और ताजा होदी हे (यशायाह ४० : ३१) ।

एक बार जब तुम पवित्र आत्मा को ग्रहण कर लेदो हो , तब तुम जब चाहे अन्य भाषाओ में बोल सकदो हे। वो तुम्हारे द्वारा नहीं बोल दो हे, किंतु वो तुमाको बोली बाकी योगिता दे दो हे । इसलिए तुम आगे जा सकदा हो और जब चाहे तब आनय भाषाओं मां परमेश्वर से बात कर सकदा हो।

पेज ५५

जब तुम अन्य भाषा मां बोलियों शुरू कर दा हो, तब तुम अत्यधिक निपुण बन जासु , जैसे हि तुम ईरोकु एक नियमित अभ्यास बंदा हो। जाऊ एक छोटा बच्चा के तराह हे , जौन हाल हि मां अपना पाहिला कुछ शब्दों को बोलिस हे । जितनो अधिक वो बोली बा कु अभ्यास करदो हे, उतनो हि अधिक वो बोलिय जादा हे । अन्य भाषाओं मां बोलिबा के साथ भी एसो होदो हे। जा एक नमी भाषा हे, और तथिपि तुम्हारो ईरों कु सीखिवा कु आवश्यकता नहीं हे, फिर भी जैसे ही तुम निरंतर बोल सो , तुम और अधिक निपुण बन जासु।

जैसे ही तुम अन्य भाषाओं में अक्सर बोलता हो, जाऊ तुम्हारी आत्मिक विकास ओके बढ़ा दो है और तुमाकु परमेश्वर ओ की आत्मा के दुसरो उपहारों और प्रत्यक्षिकरणो में लेजासी ।

पेज ५६

एमपटि

पेज ५७

क्या तुमाकु कलीसिया अवश्य जाना चाहिए ?

मती १६ : २८ मा, यीशु ने ऊरो की कलीसिया के विषय में बोलिस , जो की पृथ्वी पे ऊरो को शरीर हे , और कहिस कि वो ऊरो बनाईसी और नरक हो का दरवाजा ऊरो के विरुद्ध प्रबल नहीं होसी ।

“ क्योंकि जिस प्रकार देह तो एक और ऊरो का अंग बहुत सा ही ऊरा एक दे देह का सभी अंग बहुत हुवा पे भी सब मिला के एक एक ही देह हे, ऊरो ही प्रकार मसीह भी हे क्योंकि हम सब यहूदी हो, क्या यूनानी , क्या दास हो क्या स्वतंतलिया एक ही आत्मा के द्वारा एक दे हुई वा के लिए बपतिस्मा लिया , और हमा सभा को एक ही आत्मा पिलाया गया । इसलिए ने दे मां एक ही अंग नहीं परंतु बहुत सा हि (१ कुरिंथियो १२ : १२-१४) ।

हम शरीर ही और मसीहो मां सिर हे। सभी मसीहो मां (नमो जन्म) ऊरो के शरीरों के सदस्य हे, और एक दूसरों (१ कुरिंथियो १२ : २७) । और जैसे मानवीय शरीर ओके विभिन्न भागों अकेले माही काम नहीं कर

पेज ५८

शक दो, मसीहो के विभिन्न सदस्य खुद ही प्रभावी रूपों से काम नहीं कर सकदा । जाहो इसलिए हे क्योंकि परमेश्वर ओने कलीसिया के सदस्यों को विभिन्न वरदान और बुलाहाट देदि हे , जिससे कि पुरी कलीसिया को लाभ हो (१ कुरिंथियो १२ : १८- २४, इफिसियो ४ : ११-१२) ।

रसिया कलीसिया मां उपस्थित होना इसलिए परमेश्वर ओकी इच्छा गोपालन करियो है और जा हमा को एक दूसरा के साथ परमेश्वर ओके विभिन्न मरदानों से अभिषेक करेवा और लड़ाई वा के

योग्य कर दो चमत्कारी चंगाई भविष्यवाणी इत्यादि जो वचन शिखा एरो जान दो है तुम रॉकी एक बेहतर समझो को प्राप्त करीब आ गवाहों को सुनने और चमत्कारों की गवाही विवाह के योग्य हो जान दी है एक साथ प्रार्थना गरीबों और परमेश्वरी किए आराधना करीब हो पवित्र आत्मा के जुड़े हुए अभिषिक्त को लेन दे एक विशेष प्रीति मां जन समूह के हर सदस्य सेवक आए कर दे हु रे प्राणियों प्राणियों औरतों के काम प्रेरित ओके काम भजन संहिता खुद ही परमेश्वर ओके वचनों मां चली वो एक उच्च सीकरी कार है जब तुम एक आत्मा से बाहर जाना हो कली श्यामा उपस्थित नहीं हो ना हो अदिति ऐसी एक कली सामा पूर्ण तम भाग लीवो तुम हां को कलीसिया और हीरो का सदस्य के विषय में अधिक जानिबा के योग्य बंदी है तुम हनी आत्मा को तुम्हारा अतरंगी मनुष्य वास्ता के लिए विकसित करीबा के योग्य होना ही जा तुमाकु आसानी से वैष्णो मां चली हुई है और अधिक फलदाई बंदा हो एक मशीनों के रूपों में तो मां को एक स्थानीय सवाना अवश्य ही जय हो जाना चाहिए।

पेज ५९

देखि रा जैसे पिता को इकलौता की महिमा। हलैलुइया! कौन दुनिया में थो और दुनिया किनोक नहीं जानदो तो।

तुम शायद काह सो यीशु। पर याहुन्ना हमा को जा बात नई बताईस की वह यीशु थो वह वचन नो की बात कर रही रो हे। १४ वचन दोबारा पढ़ो की वचन देहधारी हुरो और हमरा बीचों में डेरा करि स।

हमा को यीशु को उद्रम बताओ रही रो हे। जबकि दूसरा सुसमाचार का लेखक यीशु का नाम की बातों को पृथ्वी की वंशावली को दिखाकर शुरू कर रही रा ही, याहुन्ना सुसमाचार रो की चमत्कार रे की घोषणा कर दोहे हमा को मनुष्य यीशु मसीह कि सच्ची उद्गम बता न दो हे -कि वह असली में कौन थो।

पेज ६०

जरूरी बात परमेश्वर रो को वचन समझ बो हे। जितनो ज्यादा वचन पढस उतनी बार तई परमेश्वर रो को जान जसि क्युकी परमेश्वर और वचन एक ही हे। और परमेश्वर अपना वचन ने के द्वारा बोल दो है -

१ अब तुम नमा जनम लीना हो (टेप)

२ मसीहत मां सही रहिवो

३ वचनों मे बढीबो

४ वयस्कता के लिने बढिबो

५अपनी आत्मा को बनीबो

६ आत्मा से भारिहो

७ वचनों में जीत

८ मसीह में जीवन नमो सुपरमैन

९ मसीह में नमो मनुष्य नमो परिचय

पेज ६१

जौ अंग्रेजी में छाप सकदा ही, भारतीय पता पर मिलो